

## Részletes tájékoztató a 6. Nyári Egyetemmel kapcsolatban

Kedves Semmelweis Polgár!

Az alábbiakban a 6. Nyári Egyetemmel kapcsolatos operatív információkat szeretnénk megosztani.

Rendezvényünk eddig 2 napos volt, de idén kibővült +1 nappal, melyben Zöld Egyetem Projektünk csapatával dolgozunk közösen. Szeretnénk még **nagyobb hangsúlyt** fektetni a **fenntarthatóság**ra és a **környezettudatosság**ra, valamint az **egészséges életmód** kialakítására, a **testi és lelki jóllét** egyensúlyára. Ezért ezen a napon a korábban felsorolt témákban hallgathatnak meg előadásokat.

A helyszínben is történt némi változás, a **magyar program** változatlanul az **Elméleti Orvostudományi Központ**ban kerül megrendezésre, míg a **nemzetközi program** a **Nagyvárad Téri elméleti tömb**ben.

A 6. Nyári Egyetem mindhárom napján a magyar program reggel 8-tól kezdődik, az [Alumni Igazgatóság honlapján](#), valamint a [Facebook eseményén](#) megosztott programtervnek megfelelően.

A magyar program mindhárom napján reggel 7:00-tól már elkezdődik a beléptetés.

Idén is hideg vízzel, friss gyümölcsökkel és kávéval várjuk hallgatóinkat, melyeknek fogyasztása díjmentesen vehető igénybe egész nap.

### **Beléptetés:**

Továbbra is vonalkódos rendszerrel fogjuk végezni a be és kiléptetést az EOK mindkét bejáratán, azonban egy picit másképp. E-mailben kerül kiküldésre az egyedi vonalkód, melyet egy erre létrehozott regisztrációs felületen lehet igényelni. A regisztráció során bármilyen e-mail címet meg lehet adni. A vonalkódot fel kell mutatni regisztrációs kollégáinknak, akik lecsippantják, majd rögzül a rendszerben és zölddel jelzi, hogy sikeres volt. A vonalkód egyedi, Neptun kódhoz van hozzárendelve, átruházni nem lehetséges és nem is érdemes. Amennyiben átadásra kerül, úgy azt a személyt fogja be és/vagy kiléptetni, aki átadta a vonalkódot, ezzel kizárva őt a kreditpont(ok) megszerzésétől.

## **A kreditpont(ok) megszerzés feltételei:**

- A 0. napon (08.28.) a magyar programon a belépésnek legkésőbb 07:55-ig meg kell történnie. A kilépés legkorábban 16:50-tól lehetséges.
- A magyar programon az 1. nap (08.29.) a belépésnek legkésőbb 07:55-ig meg kell történnie. A kilépés legkorábban 16:50-tól lehetséges.
- A magyar program 2. napján (08.30.) a belépésnek legkésőbb 07:55-ig meg kell történnie, a kilépés pedig legkorábban 17:00-tól lehetséges.
- Mindhárom nap folyamán bármikor lehet szűrőpróba-szerűen QR kódos jelenlét ellenőrzés.

**Amennyiben nem teljesíti a hallgató a fent felsorolt feltételeket, úgy a tantárgy nem kerül aláírásra! Reklamációt csakis abban az esetben fogadunk el, ha be tudja mutatni a hallgató a beléptetéskor megjelent zöld színnel ellátott vonalkódot.**

Azok a hallgatók, akik felvették a tantárgyat, de valamilyen okból kifolyólag mégsem tudnak eljönni az eseményre, kérjük, hogy még az esemény előtt adják le lehetőséget biztosítva azok számára, akik nem tudták felvenni, de szívesen eljönnének. A tantárgy leadását legkésőbb 08.27. 23:59-ig tehetik meg, ez után már nem. Leadással kapcsolatos reklamációt nem fogadunk el, a meghatározott idő után. Amennyiben nem jelent meg a hallgató az eseményen és nem is adta le a tantárgyat, abban az esetben nem kerül aláírásra Neptunban és a félévi átlagba elégtelennek számolódik!

**Szeretnénk hangsúlyozni, hogy az esemény napján amennyiben a jelenlétellenőrző rendszerbe nem regisztrálnak a megadott határidőig, a tantárgy nem teljesítettként fog szerepelni Neptunban és a félévvégi átlagba elégtelennek számolódik! Ezen utólag már nincs lehetőség változtatni!**